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Teacher Evaluation Survey

 Informational Video

 Online survey

 Available November 1 – December 3

 419 responders

 Approximately 26% staff participated
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1. How do you feel 

about using a 

rubric based 

evaluation system?

2. How do you feel 

about the district 

moving to the state 

appraisal system, 

PDAS?

3. How do you feel 

about the 

committee revising 

PRIDE to mirror 

PDAS?
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How many years have you been teaching?

1st year 2-5 years 6-10 years 11+ years
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My primary teaching assignment is at a/an:

Elementary campus Middle school campus

High school campus Administrator
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Have you ever been evaluated/evaluated 
using the PDAS instrument?

Yes No
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How do you feel about using a rubric based 
evaluation system?

Like it very much Like it Dislike it Dislike it very much
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How do you feel about the district moving to 
the state appraisal system, PDAS?

Like it very much Like it Dislike it Dislike it very much
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How do you feel about the committee 
revising PRIDE to mirror PDAS?

Like it very much Like it Dislike it Dislike it very much


